Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 16.01.2025 №27

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27.12.2024 № 1612

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» 27.12.2024 $N_{\underline{0}}$ 1612 OT «O временной передаче 000«Колибри» функций ПО управлению общим имуществом многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» следующее изменение:

приложение № 1 «Перечень многоквартирных домов» изложить в новой редакции (прилагается).

- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 27.12.2024.

Временно исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

А.Трудинов